Thi du Ludng cyc dai
bang cach gan nhan






Lidn 1jp thir 1: (Ludag bing 0)
[+x1.9] [+x2.3]




- Lin legt choa x1, x2, x6

- Tathdy x7 33 duoc gin nhin. Viy:
o D3 xx7: [+x6,3] 9 thag ludag tir x6 9 x7 Kn 3
o DM x=x6: [+x2.3) D tlag ludag tir x2 2 x6 ¥n 3
o DM x=x2: [+x1.9] 2 theg ludag tir x| 2 x2 Kn 3
o D}t x#x] = dirg ting ludng



Lin ljp thir 2: (véi ludng di didu chinh)
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Lin legn choa x1, x3
Ta thiy x7 8 duoe gin nkdn. Viy:
o DRt x=x7: [+x3,4) 9 tag ludag tir x3 < x7 Kn 4

o Dt x=x3: [+x1.4]) D thag ludag tir xI 2 x3 ¥n d
o Dt x=x] 2 dimg ting ludng




Lin l3p thir 3: (véd ludng 03 diu chinh)

x7 [+x3.3)




- Ldn oot choa x1, 2. 3

«  Tathdy x7 44 duoc gin nhin. Viy:
o D}t x=x7: [+x3,3) 9 thag ludag tir x3 9 x7 Kn 3
o DM x=xd: [+x2.4] D theg ludog tir x2 2 x3 ¥n 3
o Dt xx2: [+x1,6] 2 thag ludag tir x1 9 x2 Kn 3
o Dk x x| < dimg ting lvdng
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- Lan lugt chon x1, x4, x5

- Tathiy x7 di dugc gan nhin. Viy:
o Dt x=x7: [+x5,2] = ting ludng tir x5 = x7 1én 2
o  Dit x=x5: [+x4.5) = tang ludng tir x4 = x5 1én 2
o Pt x=x4: [+x1.8] = ting ludng tir x1 = x4 1én 2
o Pt x=x1 2 dimg ting ludng



Lin luot chon x1, x2. x3. x4, x$

- Ta thiy x7 khong duwoc gin nhin, vi clng khlag thé nko tép tpe thye hign
gin nhin duge nita. Gidi thudt dimg. ta then Guoc ki ol

Goi X0 ki thp céc dinh o6 nhin
Goi YO ki tip céc dinh chera o6 nhin
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wyd

Lés cit phin hoach thp X0, YO 14 it ol bhep nhie

Khi ndng thong qua cua kit clt hep ahdt chinh 1i gid tr lodeg cyc dyi
tim dugc trénmgng: f=3+ 7+ 2= 12
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